

『ハイレベル演習 経済理論 問題編』(KU23208)

訂正表

2023年6月19日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
p. 262	No. 3 7 4 4行目	誤	における国債の名目利子率は i , 実質利子率は r , t 期の物価水準は P_1 であり, インフレ率	2023/6/19
		正	における国債の名目利子率は i , 実質利子率は r , t 期の物価水準は P_t であり, インフレ率	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。